

# COVID-19: Κόμβος μαζικού εμβολιασμού δημιουργείται στο Σίδνεϊ

**Η** κυβέρνηση της ΝΝΟ ανακοίνωσε ότι θα δημιουργήσει έναν «κόμβο μαζικού εμβολιασμού» στο Homebush, στο Σίδνεϊ, στον οποίο θα γίνουν τα μισά από τα εμβόλια ολόκληρης της πολιτείας για τον COVID-19.

Η πρωθυπουργός Gladys Berejiklian δήλωσε ότι η εγκατάσταση στο Homebush θα ανοίξει τους επόμενους μήνες και σχεδιάστηκε για να υποστηρίξει την Κοινοπολιτεία, η οποία είναι υπεύθυνη για το μεγαλύτερο μέρος της διάθεσης εμβολίων στην Αυστραλία.

Σύμφωνα με το τρέχον σχέδιο ανοσοποίησης της Αυστραλίας, η ΝΝΟ είναι επιφορτισμένη με τη διαχείριση περίπου 300.000 εμβολίων, με την ευθύνη για τον εμβολιασμό των υπόλοιπων οκτώ εκατομμυρίων πολιτών της πολιτείας να ανήκει στην ομοσπονδιακή κυβέρνηση.

Η πρωθυπουργός είπε ότι ελπίζει ότι το Υπουργείο Υγείας της ΝΝΟ μπορεί να παρέχει 60.000 εμβόλια την εβδομάδα. Τα μισά από αυτά θα γίνονται στην εγκατάσταση στο Ολυμπιακό Πάρκο του Σίδνεϊ και τα άλλα μισά θα διασκορπιστούν σε 100 σημεία γύρω από τη ΝΝΟ.

Ενώ η διάθεση εμβολίων έχει καθυστερήσει σε εθνικό επίπεδο, η κ. Berejiklian είπε ότι η πολιτεία βρίσκεται σε καλό δρό-

**Η πρωθυπουργός είπε ότι ελπίζει ότι το Υπουργείο Υγείας της ΝΝΟ μπορεί να παρέχει 60.000 εμβόλια την εβδομάδα. Τα μισά από αυτά θα γίνονται στην εγκατάσταση στο Ολυμπιακό Πάρκο του Σίδνεϊ και τα άλλα μισά θα διασκορπιστούν σε 100 σημεία γύρω από τη ΝΝΟ.**



μο για να αγγίξει ως το τέλος της εβδομάδας τα μισά του στόχου των 300.000 εμβολίων ως τον Οκτώβριο.

Ωστόσο, το σχέδιο της ΝΝΟ για την επιτάχυνση του προγράμματος εμβολιασμού εξαρτάται εξ ολοκλήρου από το εάν η κυβέρνηση Morrison θα είναι σε θέση να παρέχει αρκετές δόσεις.

«Η ικανότητά μας να κάνουμε 60.000 εμβολιασμούς την εβδομάδα εξαρτάται από τη λήψη του εμβολίου από την Κοινοπολιτεία» δήλωσε η κ. Berejiklian. «Εν τέλει, η Κοινοπολιτεία είναι υπεύθυνη για τη μεταφορά του εμβολίου στις πολιτείες».

Ο υπουργός Υγείας της ΝΝΟ Brad Hazzard δήλωσε ότι η μίσθωση για τον κόμβο μαζικού εμβολιασμού θα υπογραφεί στο «εγγύς μέλλον».

Η ανακοίνωση αυτή πραγματοποιήθηκε μια εβδομάδα αφού οι κυβερνήσεις πολιτειών και Επικράτειας διαφώνησαν με την ομοσπονδιακή κυβέρνηση για την αδυναμία τους να επιτύχουν τον στόχο των τεσσάρων εκατομμυρίων εμβολίων μέχρι τον Απρίλιο.

Ως την Τρίτη που μας πέρασε, τα συνολικά εμβόλια στην πολιτεία ανέρχονταν σε 134.323.

## Νέα πυρά δέχεται ο βουλευτής Laming

**Ο** βουλευτής του Liberal-National Party Andrew Laming βρίσκεται υπό διερεύνηση από την εκλογική επιτροπή για περισσότερες από 30 σελίδες στο Facebook που λειτουργούν χωρίς την προβλεπόμενη αδειοδότηση.

Η Guardian Australia ανέφερε ότι πίσω από αυτές τις σελίδες, οι οποίες επιτίθενται σε πολιτικούς αντιπάλους, με υλικό υπέρ του LNP, βρισκόταν ο κ. Laming.

Ένας εκπρόσωπος της Εκλογικής Επιτροπής της Αυστραλίας (AEC) επιβεβαίωσε ότι η δραστηριότητα στο Facebook θα διερευνηθεί σχετικά με το προαπαιτούμενο της πολιτικής αδειοδότησης που έχει σχεδιαστεί για να μπορούν οι ψηφοφόροι να γνωρίζουν ποιος επικοινωνεί μαζί τους.

Οι σελίδες του Facebook περιλαμβάνουν το Redland Bay Bulletin, το οποίο έχει παρόμοιο όνομα με τον τοπικό ιστότοπο ειδήσεων Redland City Bulletin. «Καλωσορίζουμε νέες οικογένειες, ενημερώνουμε το περιεχόμενό μας και παρακολουθούμε στενά τους πολιτικούς και τις υποσχέσεις τους» λέει η σελίδα του Facebook. Μια άλλη σελίδα ονομάζεται Redlands Institute, και περιγράφεται ως φόρουμ για μια ισορροπημένη συζήτηση σημαντικών θεμάτων.

Ο Dr Laming θα εγκαταλείψει την πολιτική στις επόμενες εκλογές, αφού



κατηγορήθηκε για παρενόχληση δύο γυναικών ψηφοφόρων και λήψη φωτογραφίας μιας γυναίκας την ώρα που εκείνη έσκυβε.

Ο πρωθυπουργός Scott Morrison έχει αντισταθεί στις εκκλήσεις για απομάκρυνσή του από το κόμμα του Συνασπισμού, καθώς η κυβέρνηση διαθέτει μια επίφοβη πλειοψηφία στην Κάτω Βουλή.

Ο Dr Laming δεν αρνήθηκε ότι τράβηξε τη φωτογραφία χωρίς τη συγκατάθεση της γυναίκας, αλλά ισχυρίζεται ότι σε αυτό δεν υπήρχε τίποτα κακό. Η δε Αστυνομία του Κουίνσλαντ δήλωσε ότι δεν βρήκε στοιχεία που να δείχνουν ότι έχει διαπραχθεί ποινικό αδίκημα.

Ο βουλευτής δέχεται επίσης πυρά, ύστερα από ισχυρισμούς για εκφοβισμό, παρακολούθηση και παρενόχληση διαφόρων γυναικών για αρκετά χρόνια εκ μέρους του.

Ο 54χρονος έχει λάβει έναν μήνα αναρρωτική άδεια μετ' αποδοχών για να ζητήσει συμβουλευτική και εκπαίδευση ενσυναίσθησης.



### Mayoral Message



#### Αγαπητοί Δημότες

Όπως γνωρίζετε, το Δημοτικό Συμβούλιο, σχεδιάζει ένα συναρπαστικό μέλλον για το Bankstown και το Campsie και έχει σκοπό να μετατρέψει τον Δήμο μας σε πόλο έλξης κατοίκων και επισκεπτών. Επιθυμώ οι περιφέρειες Bankstown και Campsie να είναι ένας τόπος που όλοι θα θέλουν να ζήσουν ή να επισκεφτούν κι όχι να αποφύγουν!

Το όραμά μας είναι να γίνει το Bankstown ένα σημαντικό κέντρο εκπαίδευσης, υγείας και θέσεων εργασίας. Αυτό διαμορφώνεται ήδη με μια διεθνών προδιαγραφών 22-ορόφη πανεπιστημιούπολη που χτίζεται κοντά στο πάρκο Paul Keating κι ένα νέο νοσοκομείο κόστους δισεκατομμυρίων δολαρίων που βρίσκεται σε εξέλιξη. Επίσης, σχεδιάζουμε την οικοδόμηση πολυώροφων κτιρίων που θα καλύψουν τις ανάγκες των φοιτητών, των επιχειρήσεων και του αυξανόμενου πληθυσμού της περιοχής μας.

Το Campsie, θα μεταμορφωθεί σε ιατρικό, πολιτιστικό κέντρο που θα προσφέρει υψηλή ποιότητα ζωής. Με περισσότερες από 130 διαφορετικές εθνικότητες, ποιος θα μπορούσε να αρνηθεί ότι δεν είμαστε το πραγματικό Πολιτιστικό Κέντρο του Σίδνεϊ, αλλά και το μεγαλύτερο.

Και τα δύο κέντρα αναμένεται να δημιουργήσουν περισσότερες από 25.000 θέσεις εργασίας, 12.500 νέες κατοικίες και περισσότερα από 1,8 δισεκατομμύρια δολάρια σε επενδυτικές ευκαιρίες. Δίνουμε, επίσης, έμφαση στην περιβαλλοντική αειφορία και την έξυπνη τεχνολογία, συμπεριλαμβανομένων των υποχρεωτικών ηλιακών συλλεκτών στον τελευταίο όροφο και της απαγόρευσης χρήσης φυσικού αερίου

Μαζί μπορούμε να οικοδομήσουμε όλα τα παραπάνω, αλλά χρειαζόμαστε τη συμβολή σας για να το επιτύχουμε. Θέλουμε να συμμετέχει η κοινότητα, να είναι μέρος αυτού του υπέροχου οράματος που θα μας βοηθήσει να μετατρέψουμε τον Δήμο μας σε ένα μέρος για το οποίο μπορούμε όλοι να είμαστε υπερήφανοι.

Τα πρώτα γενικά σχέδια έχουν ήδη κατατεθεί δημόσια, τόσο για το Bankstown όσο και για το Campsie και σας ενθαρρύνουμε να αφιερώσετε χρόνο για να δείτε τα σχέδια, να κάνετε σχόλια και να εκφράσετε τη γνώμη σας για το μέλλον αυτής της μεγάλης πόλης.

Οι υποβολές μπορούν να υποβληθούν έως την Παρασκευή 14 Μαΐου 2021, στις 17:00, στο [cb.city/haveyoursay](http://cb.city/haveyoursay)

Με εκτίμηση,  
ο Δήμαρχος,  
Clr Khal Asfour